
                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
       cu privire la reorganizarea instituţiilor de învăţămînt 
       superior de scurtă durată (colegiilor) şi afilierea lor 

          la instituţiile de învăţămînt superior universitar 
 

                         Nr.816  din  28.07.98 
 

       Monitorul Oficial al R.Moldova nr.72-73/720 din 06.08.1998 
 

                                * * *

    Abrogat: 16.01.2004 
    Hotărîrea Guvernului nr.1551 din 23.12.2003 

 
    În scopul asigurării  unui  suport ştiinţific  şi  didactico-metodic 

pentru instituţiile de învăţămînt superior de scurtă durată (colegii) şi 
realizării   prevederilor  Legii  învăţămîntului,  Guvernul   Republicii 

Moldova HOTĂRĂŞTE: 
    1. Se reorganizează,   cu   începere  de  la  1   septembrie   1998, 

instituţiile  de  învăţămînt  superior  de  scurtă  durată  (colegiile), 
conform anexei nr. 1. 

    2. Se transmit,  cu începere de la 1 septembrie 1998, în  subordinea 
Ministerului  Educaţiei  şi Ştiinţei instituţiile de învăţămînt  conform 

anexei nr. 2. 
    3. Se acceptă  propunerea  Ministerului Educaţiei şi Ştiinţei  şi  a 
ministerelor  de  resort privind afilierea instituţiilor  de  învăţămînt 
superior  de  scurtă durată (colegiilor) la instituţiile  de  învăţămînt 

superior  universitar, păstrîndu-le balanţa financiară autonomă, conform 
anexei nr. 3. 

    4. Ministerul Finanţelor: 
    va asigura efectuarea modificărilor respective în bugetul aprobat pe 
anul  1998  pentru Ministerul Educaţiei şi Ştiinţei şi ministerele  care 

transmit   instituţiile   de  învăţămînt  nominalizate,   reieşind   din 
prevederile prezentei hotărîri; 

    în comun cu Ministerul   Economiei   şi  Reformelor  şi   Ministerul 
Educaţiei  şi  Ştiinţei, în baza prevederilor bugetare  şi  materialelor 
ministerelor  ce  transmit  şi  preiau instituţiile  de  învăţămînt,  va 

prezenta  Guvernului propuneri privind stabilirea efectivelor limită ale 
ministerelor  în  legătură cu reorganizarea în cauză a instituţiilor  de 

învăţămînt. 
    5. Se stabileşte că: 

    instituţiile  de  învăţămînt superior de scurtă  durată  (colegiile) 
nominalizate  vor  funcţiona  în  sediile actuale  şi  vor  folosi  baza 

tehnico-materială  şi  didactică  de care dispun la  momentul  aprobării 
prezentei hotărîri; 

    planurile de  admitere vor fi aprobate anual de Guvernul  Republicii 
Moldova. 

    6. Se autoriză Ministerul Educaţiei şi Ştiinţei: 
    să elaboreze  regulamentul-tip al instituţiei de învăţămînt superior 

de  scurtă  durată  (colegiului), afiliată la instituţia  de  învăţămînt 
superior universitar; 

    să creeze condiţiile  respective  pentru integrarea  ştiinţifică  şi 
didactico-metodică  a procesului instructiv-educativ din instituţiile de 

învăţămînt superior universitar şi superior de scurtă durată; 
    să asigure crearea   condiţiilor  în  vederea  încheierii  studiilor 
pentru elevii şi studenţii deja înmatriculaţi în respectivele instituţii 

de învăţămînt.

 [Pct.7 abrogat prin Hot.Guv. nr.972 din 07.08.03, în vigoare 12.08.03] 
 [Pct.7 completat prin Hot. Guv. nr.523 din 24.04.2002] 

 
    8. Se abrogă deciziile Guvernului Republicii Moldova, conform anexei 

nr. 5. 
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    PRIM-MINISTRU 

    AL REPUBLICII MOLDOVA                                  Ion CIUBUC 
 

    Chişinău, 28 iulie 1998. 
    Nr. 816. 

 
                                                  Anexa nr. 1 

                                      la Hotărîrea Guvernului Republicii 
                                      Moldova nr. 816 din 28 iulie 1998 

 
 

                              L I S T A 
    instituţiilor de învăţămînt superior de scurtă durată (colegiilor) 
        care se reorganizează cu începere de la 1 septembrie 1998 

 
    Colegiul Industrial-Pedagogic  şi  de  Ecologie din  Chişinău  -  în 

Colegiul de Ecologie din Chişinău; 
    Colegiul de Pedagogie  şi Arte din Cahul - în Colegiul de  Pedagogie 

şi Arte "Iulia Haşdeu" din Cahul; 
    Şcoala Normală   "Alexei  Mateevici"  din  Chişinău  -  în  Colegiul 

Pedagogic "Alexei Mateevici" din Chişinău; 
    Şcoala Normală  din Călăraşi - în Colegiul Pedagogic "Alexandru  cel 

Bun" din Călăraşi; 
    Şcoala Normală  din Soroca - în Colegiul Pedagogic "Mihai  Eminescu" 

din Soroca; 
    Şcoala Normală  "Vasile  Lupu"  din Orhei -  în  Colegiul  Pedagogic 

"Vasile Lupu" din Orhei;

 [O poziţie exclusă prin Hot. Guv. nr.830 din 14.08.2000] 
 

    Şcoala Normală-Liceu  "Gheorghe  Asachi" din Lipcani -  în  Colegiul 
Pedagogic "Gheorghe Asachi" din Lipcani; 

    Şcoala Normală  "Mihail Ciachir" din Comrat - în Colegiul  Pedagogic 
"Mihail Ciachir" din Comrat; 

    Şcoala Normală-Liceu  "Sfinţii Chiril şi Metodiu" din Taraclia -  în 
Colegiul Pedagogic "Sfinţii Chiril şi Metodiu" din Taraclia. 

 
 

                                                  Anexa nr. 2 
                                      la Hotărîrea Guvernului Republicii 
                                      Moldova nr. 816 din 28 iulie 1998 

 
                              L I S T A 

    instituţiilor de învăţămînt superior de scurtă durată (colegiilor) 
    care se transmit în subordinea Ministerului Educaţiei şi Ştiinţei 

 
    Colegiul de Transport  din Chişinău, Colegiul de Telecomunicaţii din 

Chişinău   şi  Colegiul  Tehnic  Feroviar  din  Bălţi  (din   subordinea 
Ministerului Transporturilor şi Comunicaţiilor); 

    Colegiul Industrial  şi de Construcţii din Chişinău (din  subordinea 
Ministerului  Dezvoltării  Teritoriului, Construcţiilor  şi  Gospodăriei 

Comunale); 
    Colegiul Tehnologic  din  Chişinău (din subordinea Uniunii  de  Stat 

"Moldova-Service"). 
 

                                                  Anexa nr. 3 
                                      la Hotărîrea Guvernului Republicii 
                                      Moldova nr. 816 din 28 iulie 1998 

 
                              L I S T A 

    instituţiilor de învăţămînt superior de scurtă durată (colegiilor) 
    care se afiliază la instituţiile de învăţămînt superior universitar 
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    La Universitatea Tehnică a Moldovei: 

    Colegiul Republican  de  Microelectronică şi Tehnică de  Calcul  din 
Chişinău; 

    Colegiul de Industrie Uşoară din Bălţi; 
    Colegiul Politehnic din Bălţi; 

    Colegiul Industrial şi de Construcţii din Chişinău; 
    Colegiul Tehnologic din Chişinău; 

    Colegiul de Transport din Chişinău; 
    Colegiul Tehnic Feroviar din Bălţi; 

    Colegiul de Construcţii din Hînceşti.

 [Compart. modificat prin Hot. Guv. nr.1129 din 28.08.2002] 
 [O poziţie exclusă prin Hot. Guv. nr.253 din 15.03.2000] 

 
    La Academia de Studii Economice din Moldova: 
    Colegiul Republican de Informatică din Chişinău; 

    Colegiul Financiar-Bancar "Alexandru Diordiţa" din Chişinău.

 [O poziţie exclusă prin Hot. Guv. nr.908 din 01.09.98] 
 

    La Universitatea de Stat din Moldova: 
    Colegiul Pedagogic "Alexei Mateevici" din Chişinău; 

    Colegiul Pedagogic "Vasile Lupu" din Orhei; 
    Colegiul Pedagogic "Alexandru cel Bun" din Călăraşi; 

    Colegiul de Ecologie din Chişinău. 
 

    La Universitatea de Stat "Alecu Russo" din Bălţi:

 [O poziţie exclusă prin Hot. Guv. nr.830 din 14.08.2000] 
 

    Colegiul Pedagogic "Mihai Eminescu" din Soroca; 
    Colegiul Pedagogic "Gheorghe Asachi" din Lipcani. 

 
    La Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chişinău: 

    Colegiul Pedagogic "Sfinţii Chiril şi Metodiu" din Taraclia. 
 

    La Universitatea de Stat din Comrat: 
    Colegiul Pedagogic "Mihail Ciachir" din Comrat. 

 
    La Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie"N. Testemiţanu": 

    Colegiul Republican de Medicină din Chişinău; 
    Colegiul Orăşenesc de Medicină din Chişinău; 

    Colegiul de Medicină din Bălţi; 
    Colegiul de Medicină din Orhei; 
    Colegiul de Medicină din Cahul; 

    Colegiul de Medicină din Ungheni. 
 

    La Academia de Muzică, Teatru şi Arte Plastice: 
    Colegiul Republican de Muzică "Ştefan Neaga" din Chişinău; 

    Colegiul Republican de Muzică şi Pedagogie din Bălţi; 
    Colegiul Republican  de  Arte  Plastice "Alexandru  Plămădeală"  din 

Chişinău; 
    Colegiul Republican de Arte din Soroca; 

    Liceul-internat   Republican  de  Muzică  "Ciprian  Porumbescu"  din 
Chişinău; 

    Liceul-internat   Republican  de  Muzică  "Serghei  Rahmaninov"  din 
Chişinău; 

    Colegiul republican de coregrafie

 [Compart. modif. prin Hot.Guv. nr.1674 din 24.12.02, în vigoare 31.12.02] 
 [Compart. modificat prin Hot. Guv. nr.920 din 12.07.2002] 
 [Compart. modificat prin Hot. Guv. nr.127 din 07.02.2002] 
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 [Compart. în redacţia Hot. Guv. nr.1252 din 22.12.98] 
 

    La Universitatea Agrară de Stat din Moldova: 
    Colegiul Agricol din Ţaul (r-nul Donduşeni); 

    Colegiul de Zootehnie din Brătuşeni (r-nul Edineţ); 
    Colegiul Agroindustrial din Grinăuţi (r-nul Ocniţa); 

    Colegiul Agroindustrial din Rîşcani; 
    Colegiul Naţional  de  Viticultură şi Vinificaţie din  Chişinău  (s. 

Stăuceni, r-nul Criuleni); 
    Colegiul Tehnic Agricol din Soroca; 

    Colegiul Tehnic Agricol din Svetlîi (U.T.A. Găgăuzia).

 [Anexa nr.3 modificată prin Hot. Guv. nr.519 din 07.06.99] 
 [Anexa nr.3 completată prin Hot. Guv. nr.1217 din 21.12.98] 

 
 

 [Anexa nr.4 abrogată prin Hot.Guv. nr.972 din 07.08.03, în vigoare 12.08.03] 
 [Anexa nr.4 compl. prin Hot.Guv. nr.1674 din 24.12.02, în vigoare 31.12.02] 

 [Anexa nr.4 completată prin Hot. Guv. nr.523 din 24.04.2002] 
 [Anexa nr.4 modificată prin Hot. Guv. nr.830 din 14.08.2000] 

 [Anexa nr.4 modificată prin Hot. Guv. nr.519 din 07.06.99] 
 

                                                  Anexa nr. 5 
                                      la Hotărîrea Guvernului Republicii 
                                      Moldova nr. 816 din 28 iulie 1998 

 
                              L I S T A 

       deciziilor Guvernului Republicii Moldova care se abrogă 
 

    Hotărîrea Guvernului  R.S.S.  Moldova  nr. 245 din 8  mai  1991  "Cu 
privire   la  înfiinţarea  şcolilor  normale  (colegii  pedagogice)   la 

Chişinău, Călăraşi, Orhei, Soroca"; 
    alineatul întîi  al punctului 1 din Hotărîrea Guvernului  Republicii 

Moldova  nr.  321  din 28 iunie 1991 "Cu privire la  reorganizarea  unor 
instituţii de învăţămînt mediu de specialitate"; 

    alineatul doi  al punctului 1 şi punctul 10 din Hotărîrea Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.  537  din 25 septembrie  1991  "Cu  privire  la 

înfiinţarea Academiei de Studii Economice din Moldova"; 
    alineatul cinci  al punctului 1 din Hotărîrea Guvernului  Republicii 

Moldova  nr.  736 din 30 decembrie 1991 "Cu privire la reorganizarea  şi 
trecerea  unor  instituţii ale învăţămîntului mediu de  specialitate  în 

jurisdicţia Republicii Moldova"; 
    cuvintele "şi  Uniunii de Stat a Întreprinderilor şi  Organizaţiilor 

de  Deservire  Socială  a  Populaţiei  (Uniunea  "Moldova-Service")  din 
punctul  1  al  Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 284  din  28 

aprilie  1992  "Cu privire la reorganizarea Tehnicumului Tehnologic  din 
or. Chişinău în Colegiul Tehnologic din or. Chişinău"; 

    punctele 3 şi  4 din Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 330 
din  21 mai 1992 "Cu privire la reorganizarea sistemului  învăţămîntului 

universitar"; 
    alineatele doi,   trei  şi  patru  ale  punctului  1  din  Hotărîrea 

Guvernului  Republicii Moldova nr. 431 din 23 iunie 1992 "Cu privire  la 
reorganizarea unor instituţii medii de specialitate"; 

    Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 476 din 9 iulie 1992 "Cu 
privire la înfiinţarea Şcolii Normale-Liceu din a.t.o. Taraclia"; 

    cuvintele "subordonîndu-l  Ministerului Transportului" din punctul 1 
al Hotărîrii Guvernului Republcii Moldova nr. 545 din 26 august 1993 "Cu 

privire  la reorganizarea Şcolii Tehnice Profesionale Feroviare din  or. 
Bălţi în Colegiul Tehnic Feroviar"; 

    Hotărîrea Guvernului  Republicii  Moldova nr. 570 din 1 august  1994 
"Cu privire la reorganizarea Şcolii Normale din Cahul". 
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